

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Колхозная ПРАВДА

Орган Анжеро-Судженского райкома ВКП(б) и оргкомитета Новосибирского облисполкома по Анжеро-Судженскому району

24 декабря 1939 года | № 35 | цена 8 коп.

## Сегодня день Всеноародного торжества

Сегодня — 24 декабря — Всеноародный праздник — день выборов в местные органы государственной власти. Трудящиеся пойдут к избирательным урнам, чтобы выполнить свой высокий гражданский долг и еще раз продемонстрируют нерушимость сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Велика роль местных советов в управлении государством. Имея повседневную связь с массами населения, они являются непосредственными проводниками в жизнь законов советского государства, мероприятий партии и правительства.

Советы депутатов трудящихся (края, области, округа, района, города, поселка, села) руководят культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории, устанавливают местный бюджет, руководят деятельностью подчиненных им органов управления, обеспечивают охрану государственного порядка, содействуют усилению обороноспособности страны, обеспечивают соблюдение законов и охрану прав граждан. (Статья 79 Конституции РСФСР).

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал уже две блестящих победы: по выборам в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы автономных и союзных республик и нет сомнения, что на выборах в местные советы депутатов трудящихся — сегодня 24 декабря этот блок одержит новую замечательную победу. Нет сомнения, что день 24 декабря ознаменуется демонстрацией дальнейшего укрепления неразрывной связи Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) с народом.

Царская Россия была тюрьмой народов, страной темноты и невежества, чудовищной эксплуатации. Хищные руки иностранного капитала жестоко терзали русский народ. Царские сатрапы через тюрьмы и виселицы хотели потушить огонь освободительной борьбы русского народа.

Великая партия Ленина

— Ставила возглавила освободительную борьбу русского народа, разбила оковы векового рабства и дала народу радостную и зажиточную жизнь. Прошлое трудящегося народа — лишения, нужда, голод и безработица ушли и не вернутся никогда. Социализм победил, принеся всем народам Советского Союза радостную зажиточную и культурную жизнь, уничтожена эксплуатация человека человеком, создано социалистическое общество, где все равны, Сталинская Конституция обеспечивает право на зажиточную и культурную жизнь, право на труд, на образование и отдых, обеспеченную старость, право избирать и быть избранным во все органы государственной власти.

Товарищи избиратели! Сегодня всеноародное торжество — день выборов в местные советы — все пойдем на избирательные участки и отдадим свои голоса, опустим свои бюллетени в избирательные urnы, за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Это будет радостный день Всеноародного торжества — 24 декабря. Трудящиеся еще раз продемонстрируют свою сплоченность и преданность партии Ленина — Сталина, свою любовь социалистической родине, свою ненависть к врагам народа — троцкистско-бухаринским бандитам.

Сегодня — 24 декабря счастливые народы нашей страны проголосуют за нашу героическую великую партию Ленина — Сталина, за ее сталинский Центральный Комитет, за советское правительство, за коммунизм, за внешнюю и внутреннюю политику советского правительства, за горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина.

Да здравствует непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в местные органы государственной власти!

Да здравствует партия Ленина — Сталина, ведущая нас к новым победам — к коммунизму!

Да здравствует великий вождь — наш родной и любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

**Народы страны социализма и трудящиеся всего мира с чувством горячей любви и беззаветной преданности отметили славное шестидесятилетие своего великого вождя, любимого учителя, отца и друга Иосифа Виссарионовича Сталина.**

## УКАЗ

### ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О ПРИСВОЕНИИ ТОВАРИЩУ ИОСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ СТАЛИНУ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

За исключительные заслуги в деле организации большевистской партии, создания советского государства, построения социалистического общества в СССР и укрепления дружбы между народами Советского Союза — присвоить товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину, в день его шестидесятилетия, — звание ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА СО ВРУЧЕНИЕМ ВЫСШЕЙ НАГРАДЫ СССР — ОРДЕНА ЛЕНИНА.

Председатель президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 20 декабря 1939 года.

## ВЕЛИКОМУ ПРОДОЛЖАТЕЛЮ ДЕЛА ЛЕНИНА

Дорогой друг и боевой товарищ!

Центральный Комитет большевистской партии горячо приветствует тебя, друга Ленина, великого продолжателя его дела, вождя партии и советского народа — в день своего шестидесятилетия.

Более сорока лет ты служишь делу пролетарской революции, делу рабочего класса и всего трудового народа. Ты был вернейшим соратником Ленина в его борьбе за партию, за диктатуру пролетариата. Вместе с Лениным многие годы ты строил и выковывал могучую большевистскую партию. Вместе с Лениным ты вел партию и рабочий класс на вооруженное восстание в Октябре 1917 года. Как ближайший помощник Ленина, ты непосредственно руководил всем делом подготовки Октябрьского восстания и успешным захватом власти рабочим классом.

В годы отечественной гражданской войны против иностранных захватчиков и буржуазно-помещичьей белогвардейщины ты, товарищ Сталин, под руководством Ленина был непосредственным инициатором и организатором победы Красной Армии на всех фронтах, где решалась судьба революции.

После смерти Ленина партия большевиков, под твоим мудрым руководством, преодолев огромные трудности на своем пути, привела нашу страну к победе социализма.

Презренные враги народа — троцкисты, зиновьевцы, бухаринцы хотели отнять у рабочего класса, у советского народа веру в возможность победы социализма в нашей стране, неоднократно пытались подорвать партию изнутри, разбить единство большевистской партии, погубить советскую власть и социалистическую революцию. В упорной принципиальной борьбе с врагами социализма, врагами партии, под твоим руководством в борьбе за ленинизм сплотился Центральный Комитет и вся наша партия. Ты отстоял ленинскую теорию возможности победы социализма в одной стране, развил эту великую теорию дальше, вооружил ее партию и миллионы массы трудящихся Советского Союза, обеспечил разоблачение и разгром врагов революции.

Под твоим руководством партия большевиков осуществила социалистическую индустриализацию страны, создала новые индустриальные очаги и районы, первоклассные заводы тяжелой и легкой индустрии, что обеспечило техническую реконструкцию всего народного хозяйства и вооружение новейшими средствами обороны СССР. Под твоим руководством партия совершила такой глубочайший революционный переворот в деревне, как сплошная коллективизация и ликвидация кулачества, как класса, обеспечив на основе победы колхозного строя культурную и зажиточную жизнь многомиллионного крестьянства. Наша страна стала могучей индустриальной державой, страной крупного колlettивного земледелия, страной победившего социализма.

На основе этих успехов идет быстрый подъем культуры народов Советского Союза. Создана советская интелигенция, преданная советской власти, делу социализма.

Партия и советская власть под твоим руководством создали вооруженную первоклассную тех-

никой могучую и непобедимую Красную Армию, являющуюся надежной защитой нашей родины от всех внешних врагов.

Рабочий класс в союзе с крестьянством, под руководством большевистской партии, уничтожил навсегда эксплуатацию человека человеком и утвердил новый, социалистический строй в СССР, не знающий ни кризисов, ни безработицы, обеспечивающий неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Этот главный итог нашей борьбы имеет всемирно-историческое значение, он укрепляет у трудящихся всего мира веру в торжество социализма.

Наша партия под твоим, исключительно активным и непосредственным руководством создала могучее многонациональное советское государство, укрепила великую и нерушимую дружбу народов СССР — залог их процветания и непобедимости. Новая Конституция СССР, Конституция победившего социализма и развернутой социалистической демократии, по справедливости, названа народом Ставленской Конституцией.

Так же, как и Ленин, ты, товарищ Сталин, всегда придавал и придаешь величайшее значение развитию и пропаганде революционной теории. Твои классические теоретические работы, ставшие достоянием миллионов людей в нашей стране и во всем мире, являются дальнейшим развитием марксизма-ленинизма в новых условиях эпохи империализма и пролетарской революции, эпохи победы социализма на одной шестой части земли. Ты развел марксистско-ленинскую теорию государства, разработав учение о социалистическом государстве в условиях капиталистического окружения. Вооружая партию марксизмом-ленинизмом, ты неустанно сплачивал ее ряды. На этой основе осуществлено сталинское единство нашей партии.

Одним из замечательных успехов большевистской партии, достигнутых благодаря твоей заботе, руководству, является быстрый рост кадров, выдвижение многих тысяч новых работников социалистического строительства и обороны страны социализма.

Отдавая все силы великому служению народу, — ты, товарищ Сталин, так же, как и Ленин, любишь свой народ и неотделим от народа. Так же, как Ленин, ты окружен горячей любовью трудящихся Советского Союза и всего мира.

Сегодня наша партия и народы Советского Союза, приветствуя тебя в день шестидесятилетия, сплочены, как никогда, вокруг своего Центрального Комитета под знаменем Ленина — Сталина и готовы к дальнейшей борьбе за полную победу коммунизма.

Да здравствует непобедимая партия большевиков, партия Ленина — Сталина!

Живи долгие годы, наш родной Сталин, на радость партии, рабочего класса, народов советской земли и всего мира!

Центральный Комитет Все-союзной Коммунистической партии (большевиков).

20 декабря 1939 года.

# Дорогой товарищ Сталин!

В день Вашего шестидесятилетия Совет Народных Комиссаров Союза ССР шлет Вам свой большевистский привет и желает доброго здоровья на многие и многие годы.

Совет Народных Комиссаров ССР в Вашем лице приветствует вождя коммунистической партии и народов Советского Союза, который, вместе с великим Лениным и как его главный соратник, создал первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян — Союз Советских Социалистических Республик и отстоял советское государство от всех врагов социализма. С первых же дней советской власти Вы были ближайшим помощником Ленина в организации и руководстве первым Рабоче-Крестьянским Правительством — Советом Народных Комиссаров Советской Социалистической Республики.

После смерти Ленина вокруг Вас, как великого ленинца, сплотились партия большевиков и все трудящиеся Советского Союза. Под Вашим руководством поднялось на небывалую высоту значение советского государства и международный авторитет СССР.

В борьбе за социалистическую индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, в борьбе за завершение строительства социалистического общества, народы Союза ССР и советское правительство неизменно получали от коммунистической партии большевиков, от Вас — ее вождя — ленинское руководство, обеспечившее победу социализма в нашей стране.

Ваше повседневное участие в большом и малом, в героических делах и буднях социалистического строительства, развязывает творческую инициативу советских людей, пробуждает новые производительные силы от края и до края нашей родины, умножает богатство страны и ставит его на службу народа.

Под руководством нашей партии происходит расцвет культуры народов Советского Союза, выросли и быстро множатся преданные родине и социализму кадры новой, советской интеллигентии, идет неуклонный подъем как материального, так и культурного уровня народных масс.

Диктатура пролетариата в СССР создана и укреплена на основе нерушимого союза рабочих и крестьян, при осуществлении руководящей роли рабочего класса. Под Вашим руководством партия отстояла в борьбе с врагами ленинизма этот завет Ленина и укрепила советское государство, превратив его в непримечательную крепость социализма.

Основой нашего социалистического государства рабочих и крестьян является союз



## ЯКУБ КОЛАС

### КЛЯТВА

*Перед миром и страной  
Клятвой верной, большой  
Поклянусь я.  
Охранять мою крайину<sup>1)</sup>,  
Как великую святыню,  
Поклянусь я.  
И стеречь ее границы,  
Как очей своих зеницы,  
Поклянусь я.  
Для ее свободной воли  
Выносить любые боли  
Поклянусь я.  
Для ее красы и славы  
Смело в бой идти кровавый  
Поклянусь я.  
Кто бы где бы ни был  
враг,  
Бить его на сухе, море*

*Поклянусь я.  
И хранить все тайны  
свято  
От врагов лихих, прокля-  
тых  
Поклянусь я.  
Быть всегда, везде исправ-  
ным,  
Долг свой помнить посто-  
янно  
Поклянусь я.  
Держать клятву неруши-  
мо  
Перед Сталиным родимым  
Присягаю!  
Перевод с белорусского.*

1) Крайна — страна.

трудящихся всех национальностей советской страны. Под Вашим всесторонним и самым близким руководством было обеспечено выполнение этого завета Ленина. Дружба народов прочно вошла в жизнь и быт трудящихся нашей великой родины и Союз Советских Социалистических Республик стал непобедимой силой.

Прочность советского государства охраняется вооруженной армией освобожденных людей, могучей Красной Армией и Красным Флотом. Ваша забота об укреплении обороны страны известна всему народу, каждому бойцу, командиру и комиссару. Под Вашим водительством советская армия будет и впредь одерживать славные победы на военных фронтах, как это было и в годы гражданской войны. Нашу советскую родину любят, поддерживают трудящиеся и угнетенные всего мира. По заветам Ленина, под Вашим руководством социалистическое государство, уничтожившее эксплуатацию человека человеком, было, есть и будет другим угнетенным народом всего мира, знаменем их освободительной борьбы, их надеждой и гордостью.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР приветствует Вас, товарищ Сталин, как творца самой демократической в мире Конституции СССР. Под солнцем советской Конституции, которую наш народ с чувством удовлетворения зовет «Сталинской Конституцией», развивается новая социалистическая демократия, расцветает народное творчество и осуществляется строительство коммунизма. Разумное Вами, товарищ Сталин, учение о новых формах советского государства, о сохранении и укреплении государства, пока не ликвидировано капиталистическое окружение и не уничтожена опасность военных нападений извне, — является гениальным развитием марксизма-ленинизма и верным оружием народов в их борьбе за коммунизм.

Советское государство монолитно сплошено под руководством партии Ленина—Сталина. Совет Народных Комиссаров ССР в Вашем лице приветствует великого продолжателя дела Ленина, вождя Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Советское правительство останется навсегда верным своей родной партии Ленина—Сталина.

Да здравствует партия Ленина—Сталина!

Да здравствует вождь социалистического государства — великий Сталин!

Да здравствует многие годы надежда и гордость народов всего мира — товарищ Сталин!

Совет Народных Комиссаров Союза ССР.

## Сегодня отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

### Я первая опущу свой бюллетень

Бесправной и угнетенной была женщина в царской России. Она не видела настоящей жизни, она терпела издевательства, горе и нужду, навязанные капиталистическим строем. Женщина находилась во мраке тьмы и невежества, которые уносили от нее половину жизни ненасытным буржуазом — кропотийцам. Советский строй раскрепостил женщину. Она стала свободна и является активной участницей в общественной работе и жизни страны. Она шагает в одной ширине с мужчиной, ощущая чувство радости, свободы и завоеванного права.

Панкова Е., Ф. колхозница из колхоза «Ударник», Яи-Петропавловского сельсовета, имеет уже пятьдесят лет. Но ее жизнь, под знаменем Сталинской Конституции, бьет ключом. Она хорошо знает систему предстоящих выборов 24 декабря, знает, что будет голосовать за верных сынов блока коммунистов и беспартийных.

— Душу омрачает, — говорит в беседе т. Панкова, — когда вспомнишь прожитые годы при царизме. Я хорошо помню, что мы, женщины, не имели никакого права на голосование, а об избрании в государствен-

ные органы управления никто даже никогда не мечтал. А сейчас, благодаря советской власти, женщины имеют право на труд, на отдых и образование наравне с мужчиной. Я благодарю правительство и партию во главе с товарищем Сталиным за их работу о женщине. Я первая опущу бюллетень за своих кандидатов — сталинцев 24 декабря. Часто при беседе со старушками и стариками слышишь их любимое выражение: мы хотя и старики, но молоды ни в работе, ни в веселы не уступим.

А. П. Волынкин.

### С радостью отдаю свой голос

В беседе с пожилым избирателем Григорием Ивановичем Слесаренко — как и за кого он будет голосовать, Григорий Иванович говорит:

— Благодаря хорошей разъяснительной работе нашего агитатора т. Меркулова, я хорошо усвоил Положение о выборах, как мы будем голосовать и за кого. Я знаю, — продолжает он, — как проходили выборы раньше. В выборах тогда участвовали не все. Сейчас при советской власти и Сталинской Конституции нам всем, гражданам СССР, дано право из-

бирать и быть избранными в наши советские органы власти. Мне 69 лет, но я чувствую себя молодым. В царской России в мои преклонные годы я был бы везде выброшен, я не участвовал бы в государственном строительстве. А сейчас при повседневной заботе советского правительства и лично товарища Сталина о нас, стариках, я имею право, как равноправный гражданин в день голосования — 24 декабря отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных большевиков.

В. А.

**ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ И ДОЧЕРЕЙ СОВЕТСКОГО НАРОДА, ВЫДВИНУТЫХ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ!**



Кандидаты в депутаты районного Совета (слева направо): тт. Чурбаков В. Т., Буренкина В. Ф., Старкова А. П., Бисина З. П., Докучаев Д. Г.

## Наши подарки к дню выборов

### В честь выборов в местные советы

Колхозники сельскохозяйственной артели "Горняк" доблестными делами встретили выборы в местные Советы депутатов труда. План молокопоставок 1939 года — 296 центнеров выполнен 25 октября. Сейчас колхоз молоко сдает в государственный закуп. Досрочно выполнен план и по мясопоставкам.

Колхозники большое внимание уделяют делу развития общественного животноводства. В сельхозартели три животноводческих фермы: свиноводческая ферма, крупного рогатого скота и овцеводческая. Все они полностью укомплектованы. План 1939 года по овцам 70 голов, имеется 73.

Коллектив работников на фермах хорошо подготовился к зимнему стойловому периоду. Скотные дворы утеплены и скот обеспечен необходимыми кормами.

Работники животноводческих ферм вступили в социалистическое соревнование за образцовое проведение зимовки скота, за

стопроцентное сохранение приплода.

Хорошо ухаживает за молодняком от года до двух лет колхозница т. Бугаева Л. Скот у нее всегда находится в чистоте и во время обеспечен необходимыми кормами. Кроме этого она взяла на себя дополнительную работу по ухаживанию за четырьмя племенными быками.

Замечательно работают свинарки тт. Синицина М. и Копалкина А.; в свинарнике они навели образцовый порядок, подготовили свиноматок к опоросу.

По ударному работает колхозница т. Павлович, за нее закреплено 13 коров, за которыми она ухаживает. Кроме этого она принимает молоко. За время своей работы т. Павлович не имеет никаких замечаний, старается использовать опыт передовиков животноводства лучшей телятицы — участницы Всесоюзной сельскохозяйственной выставки т. Трофимовой А. этого же колхоза "Горняк".

Животновод Трофимов.

### Обязательство выполнили

День выборов рабочие-стахановцы Яя-лесокомбината встретили новыми производственными победами. Бригада молодых девушек, где бригадиром работает комсомолка т. Немыкина, производственное задание ее бригада ежедневно выполняет на 150 процентов и больше. В ноябре она выполнила на 160 процентов. В декабре бригада также темпов в работе не сдает.

Хорошо работает бригадир-грузчик т. Меньшиков. Производственное задание он выполняет на

149 процентов. Тов. Алашкин — на 146, Зимин Иван — на 140. Лучший т. Столь выполняет план на 180 процентов, Бугаев — на 170, Гладченко на 178.

Стахановской работой коллектив добился себестоимости по разделке крепей за 11 месяцев экономии 181 тысячу рублей, по погрузке — 64 тысячи рублей.

На основе социалистического соревнования коллектив лесосклада крепко держит и будет держать цеховое переходящее красное знамя.

Начальник цеха Давыденко.

### Передовики социалистичес- кого соревнования

Судженская МТС выполнила план четвертого квартала по ремонту тракторов.

Коллектив ремонтников, бравших обязательства к 20 декабря отремонтировать 19 тракторов, свое слово сдержал. На 19 декабря отремонтировано 20 тракторов. Кроме этого, отремонтировано еще пять комбайновских моторов.

Передовиком в социалистическом соревновании по ремонту тракторов идет бригада т. Егорова. Бригада брала обязательство трактор ЧТЗ капитально отремонтировать за 23 смены (с 2 декабря по 24 декабря), а фактически она отремонтировала за 18 смен, выполнив свое производственное задание на 270 процентов.

За стахановскую работу по ремонту тракторов бригаде т. Егорова от МТС присуждено переходящее красное знамя. Хорошо работает бригада т. Мошьянова и Рузаева. Замечательные образцы в своей работе показывает кузнец т. Шелехов, производственное задание выполняет на 250 и 280 процентов. По примеру т. Шелехова кузнец т. Желнерович дает производительность до 200 процентов, слесарь т. Кириллов 160 процентов. Кроме этого, он активно участвует в комиссии по качеству тракторов, выпущенных из ремонта. Прекрасно работает слесарь т. Новиков. Свое производственное задание он ежедневно выполняет от 150 до 200 процентов.

Заведующий ремонтной мастерской Матвеенко.



Ручей  
Афанасий Евсеевич



Максимова  
Мария Абрамовна



Яров  
Семен Иванович



Лепкалов  
Василий Андреевич

## Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 21 декабря боевая деятельность наших войск выразилась, главным образом, в поисках разведчиков и мелких стычках разведывательных групп. На Карельском перешейке интенсивная

артиллерийская перестрелка.

Наша авиация производила разведывательные полеты. В ряде районов имели место воздушные бои, в результате которых нашей авиацией сбито 10 самолетов противника.

## Война на море

Американское морское министерство сообщает о гибели германского парохода «Колумбус». Преследуемый английским эсминцем этот пароход был потоплен своей командой в 400 милях от американского побережья. Американский крейсер «Тусалуза» подобрал и доставил в Нью-Йорк 579 членов команды «Колумбус». Два человека из команды не были найдены. Американские власти разрешили команде «Колумбус» 60-дневное пребывание в США.

Германский пароход «Колумбус» водоизмещением в 32.565 тонн и является третьим по величине германским парохо-

дом. Он совершил свой последний рейс с грузом мексиканской нефти.

\* \* \*

Германское информационное бюро передает, что 17 декабря германские самолеты потопили 9 английских сторожевых кораблей.

\* \* \*

По данным американской печати с начала войны было потоплено 232 торговых парохода. Из этого числа пароходов английских 120, германских — 21, пароходов нейтральных стран — 80 и французских — 11.

(ТАСС).

## Наши обязательства

Со дня издания указа Верховного Совета СССР о назначении и проведении выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря 1939 года, бойцы и командиры пожарной охраны Яйского лесокомбината взяли на себя обязательство к дню выборов прити с наилучшими показателями в деле боевой и политической подготовки, в деле овладения техникой тушения с тем, чтобы не иметь ни единого случая загорания на объектах социалистической собственности.

Выполняя указания товарища Сталина на XVIII партийном съезде по охра-

не социалистической собственности от врагов народа, воров и так далее, наша команда включилась в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки с тем, чтобы в 1939 году вновь занять первое место по этой работе.

На сегодняшний день мы имеем значков четырех норм в количестве 21 человека. В день выборов — 24 декабря мы обязались иметь значков по оборонной работе ВС, ПВХО, ГТО, и ГСО с охватом 100 процентов.

Политрук ППК  
В. Смирнов.

## Комсомольцы должны быть застрельщиками соревнования

Не все комсомольские организации выполняют решение XVIII съезда ВКП(б) и IX пленума ЦК ВЛКСМ о руководстве в хозяйственно-политической жизни.

Первичная комсомольская организация колхоза «Пятилетка в четыре года», Ивановского сельсовета, комсоргом которой является товарищ Лопатин В., не взялась за порученное ей дело и комсомольцы тт. Шутов, Аристов и другие замалчивают бездеятельность т. Лопатина.

Ростом комсомольской организации за счет лучшей несознанной молодежи комсорг Лопатин также не занимается, тогда как молодежи в селе Ивановке много, желающей быть в рядах ленинского комсомола.

Членские взносы некоторые комсомольцы не платят по три - шесть месяцев. Социали-

стическое соревнование среди комсомольцев и несознанной молодежи не развернуто. Комсомольские собрания проводятся от случая к случаю.

Тов. Лопатин работой комсомольцев в колхозе не интересуется. Плана работы комсомольской организации нет.

Бригаду по проверке засыпки семян не организовали. Комсомольская организация не проводит разъяснительной работы среди колхозников о выполнении сельхознаго, на туроплаты, и выполнении госпоставок, тогда как госпоставки по колхозу до сегодняшнего дня не закончены. Комсомольской организации надо как следует взяться за дело и к дню выборов — 24 декабря прити с новым сельскохозяйственным подъемом.

Райком ВЛКСМ должен проверить и помочь комсомольской организации.

Н. В. Сидоркин.

## Образцово провести каникулы

С 30 декабря по 12 января 1940 года будут проходить зимние каникулы учащихся. Школы нашего района развернули усиленную подготовку к предстоящим каникулам.

Во время каникул учащиеся проводят новогодние елки, местную и районную олимпиаду. Все средние, и неполные средние школы включились в участие в районной олимпиаде.

Хорошие выступления готовят школы Яй-лесокомбината № 3, поссовет № 1, Судженская неполная средняя школа и другие. Кроме того, учащиеся школ активно участвуют в выборах в местные Советы. На предвыборных собраниях избирателей учащиеся школы № 3 Яй-лесокомбината и № 1-поссовет хорошо показали свою самоактивность, и получили благодарность от избирателей. Учащиеся много распространяли литературу по выборам в местные Советы депутатов трудящихся, помогают оборудовать избирательные участки и организуют дежурство.

Лютова.

## Подарок дню выборов

Колхозники колхозов Даично-Троицкого сельсовета обязались встретить день выборов хорошими производственными показателями.

На сегодняшний день колхозы этого сельсовета полностью закончили государственные поставки и переключились на другие сельскохозяйственные работы.

Кроме этого, в порядке товарищеской помощи, пошли навстречу отстающим колхозам по сдаче зерна государству.

Председатель Даично-Троицкого сельсовета тов. Толмачев выделил 25 лошадей, на которых вывезли на элеватор около 80 центнеров зерна из колхоза «Облегченный труд» и др.

Для быстрейшего завершения хлебосдачи отстающими колхозами «Красный партизан», Ишимского сельсовета и «Красный орден» им также оказана товарищеская помощь колхозом «Передовик» (председатель колхоза Зеленкин).

Из этих колхозов на 34 лошадях, посланных тов. Зеленкиным, вывезено 89 центнеров. Такими подарками передовые колхозы нашего района встречают день выборов и нет сомнения, что и другие колхозы, выполнившие досрочно государственный план хлебосдачи, последуют этому примеру.

## Отчетно-выборное партсобрание в военкоматах

С первого по 15 декабря проведены отчетно-выборные собрания в первичных парторганизациях и областная партконференция в органах местного военного управления.

Отчетно-выборное партсобрание при гор. и районных военкоматах прошло на высоком идеино-политическом уровне. За отчетный период парторганизация военкоматов выросла в два раза — в партию приняты лучшие товарищи — Анисов, Жигулев, Хохлов и др., которые на деле оправдали звание большевиков.

Большую работу парторганизация провела по воспитанию коммунистов в духе марксизма-ленинизма: усвоены доклады и решения XVIII съезда партии, решения III, IV и V Сессии Верховного Совета СССР, а также основные вопросы международного характера и внутренней жизни страны.

Парторганизация военкоматов имеет прочную связь с местными гражданскими партийными и общественными организациями в деле проводимых мероприятий.

Из 11 коммунистов первичной организации 3 коммуниста являются членами горкома и райкома партии. 2 члена ВКП(б) — комсомольцы, избраны и работают в составе горкома ВЛКСМ. 4 члена и 2 кандидата партии тт. Прудников, Решетников, Паршин и др. выделены от парторганизации и работают.

С. Фролов.

## Подготовка к переписи скота

Развитие общественного животноводства находится сейчас на пути большого подъема. С каждым годом растет и увеличивается поголовье скота, улучшается его породность, растет продуктивность.

В целях получения точных данных о численности скота и проверки выполнения государственного плана животноводства за 1939 год, Совет Народных Комиссаров Союза ССР в своем постановлении от 21 октября 1939 года поручил органам народно-хозяйственного учета провести по всему Советскому Союзу, кроме северных районов, перепись скота.

Эта работа имеет большое политическое и народно-хозяйственное значение, она должна быть проведена образцово. Решающее значение в проведении этой политической кампании будет иметь правильный подбор и расстановка переписных кадров. Руководители совхозов и кол-

хозов нашего района, чтобы с честью выполнить постановление партии и правительства, широко развертывают социалистическое соревнование.

Назаровский сельсовет горячо встретил постановление партии, принял за подготовку к переписи скота. Он вызвал на социалистическое соревнование Старо-Покровский сельсовет. Эти сельсоветы, вступая в социалистическое соревнование, взяли на себя обязательство:

Широко развернуть масово-разъяснительную работу среди населения о целях и задачах Всесоюзной переписи скота. Провести Всесоюзную перепись скота только на «хорошо» и «отлично», добиться такого положения, чтобы не пропустить ни одной головы скота при переписи.

Все документы по Всесоюзной переписи скота сдать в сроки.

Зав. изб-ч. Чериоусов.

Ответ. редактор П. Пургин.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Анжерка, электрический переулок № 9, второй этаж. Телефон № 0-73. А втором корреспонденций просим полностью указывать имя, отчество, фамилию и точный адрес.